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Rang de I'annee
1b G (4; 36.714) est le point moyen
1c | (Dyx) : y=8,357x+ 3,285.
2 |r=0,999 Ilyaune tres forte corrélation positive.
3a | En 2015, le rang est 11. Donc le montant des ventes est 95 212 000LL.
3b | Pourcentage de I’augmentation = 95 212000-62 000000 _ , 5 _ 53,568%.
62 000000
11-( 7 points)
Q Solutions
l-a | U= (40000 —40000 x ij +300=38300; u, = (38300 —38300 x ij +300=36685.
100 100
1-b | u,,,=@-0,05)u, +300=0,95u, +300.
V., =Uu.,—6000=0,95u, +300-6000=0,95u, —5700
2a =0,95(u, —6000) =0,95v, :>(Vn) est une suite géométrique de raison 0,95 et de premier
terme v, = U, — 6000 = 40000 — 6000 = 34000.
2b | v, =v,r"=34000(0,95)", v, + 6000 = u, = 34000(0,95)" +6000 =u,,.




h,=u, (O, 80x100000+0, 20 200000) = (34000 (0,95)" +6000) x120000.

3a | h, ,—h =34000(-0,05)(0,95)" =-1700(0,95)" <0; (h, ) est une suite strictement
décroissante.
(34000 (0,95)" +6000) x120000 < 3000000000=> (34000x (0,95)" +6000) < 25000 =
3b | 34000x% (0,95)" <19000 = n >11,34.
En l'année 2024...
I11-( 7 points)
Q Réponses
1 | P(CAT)= P(C/T).P(T) ~0,2.0,4=0,08 et P(C)=P(CAT)+P(CAT)=0,08+(0,6.0,95) = ;—3
2 | PCAT)= P(E/).P('T') -0,05.0,6 =
T 100
— = P(TNAC) 03 6
3 |P(T/C)= ( — )= ==
P(C) 0,35 7
4 X, =180000 (T et C) x, =150000 (seulementT) X, =30000 (seulement C) X, = 0. (rien)
a X(Q) = {0;30000;150000;180000}
Xi 0 30 000 150 000 180 000
s || | 3 | 57 8 2
| 100 100 25 25
E(X) =180000 % 2 +150000 x 8 + 30000 % ST +0x 3 =79500.
5¢ 2 25 100 100
Le montant moyen payé par un éléve est 79500 LL. Donc 500%(79500) = 39750000LL.




Q | Réponses

Al IirTE) f(X) = +o0;1’axe des ordonnées est une asymptote.
X—

A2a | lim f(x) = +o0; lim(f(x) —y) = lim

In x
(——j = 0est une asymptote.
X—>+0 X

A2b f(x)—y= (_In_xj Pour 0 < x <1, la courbe (C) est au-dessus de 1’asymptote (d)
X

Pour x >1, la courbe (C ) est au-dessous de (d); (C) coupe (d) au point A (1 ;2).
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f(0,4) = 3,69 > 3,2 et 1(0,5) = 2,88< 3,2

A5 f(2,5) = 3,13<3,2 et f(2,6) = 3,23>3,2.Donc0,4<a<05¢et 2,5< 3<2,6
0.5<a<0.6and 1<p<2.
B1 Puisque C,,(X) = f(x), le colit moyen est minimal lorsque la production est 10000bjets, le
minimum est 2000000LL.
B2a | C.(x)=xxC.(x)=x?+x—In(x), C..(x)=C/(x)=2x+1—~. 0.5
B2b | Cn(@)=2.Lecoltde production du deuxiéme milliers d’objets est 2000000 LL. 0,5
R(x)= (ﬂ x 4000 x (1000x) + 40 x 2000 (1000x) x L )=3,2x
B33 100 100 1000000 1

P(x)=R(x) - C(x) = 3,2x- xxC,,(X) =X(3,2—-C,,(x)).




B3b

P(x)>0 = x(3,2-C(X))>0=C,,(X) <3,2=f(x) <32
or:0,5<x<2,5 donc @ <x < g alors P(x) >0 donc il y a de bénéfice.
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